

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
підготовки здобувачів освіти першого (бакалаврського рівня) вищої
освіти в галузі знань 01 Освіта / Педагогіка
Спеціальності 014 Середня освіта (Музичне мистецтво)

Пропонована до рецензії освітньо-професійна програма «Музичне мистецтво» першого (бакалаврського рівня) галузі знань 01 Освіта / Педагогіка спеціальності 014.13 Середня освіта (Музичне мистецтво) цілком відповідає потребам та вимогам, що ставляться перед сучасними педагогічними спеціалістами, які працюють у галузі музичного мистецтва та середньої освіти. Вона містить у собі зручний та доступний для засвоєння матеріал з теоретичних дисциплін та ґрунтовну практичну підготовку, що дозволяють студентам зрозуміти та застосувати отримані знання в реальних ситуаціях та підготуватись до майбутньої педагогічної діяльності.

Обов'язкові компоненти освітньої програми включають гарну музично-теоретичну, вокально-хорову, інструментальну підготовку, методологію музичного виховання, а також різноманітні види музично-педагогічної практики у закладах дошкільної освіти та закладах загальної середньої освіти (НУШ, середня школа, старша школа курс «Мистецтво») у вигляді проведення уроків та у гуртковій роботі. Поєднання теоретичного навчання з практичною підготовкою фахівців спрямовані на формування потреби та заохочення соціальної активності студентства, а також прагнення до наукової роботи та внутрішньої потреби в дослідницькому пошуку.

На наш погляд, цікавими і сучасними є вибіркові компоненти даної освітньо-професійної програми, що можуть стати вагомим доповненням до загальної підготовки студентів. Зокрема, корисним і пізнавальним є регіональний курс «Музична культура Східного Поділля», актуальним для педагогів музичного мистецтва, які, як відомо, мають велике навантаження на голос, є «Емісія та гігієна голосу», важливі сучасні компетенції формує

«Менеджмент культурно-дозвіллевої діяльності». Варто відзначити, що хоча ці вибіркові компоненти є досить корисними, вони не є обов'язковими для здобуття базової освіти в галузі знань 01 Освіта / Педагогіка, і їх вибір залежить від інтересів та потреб студентів.

Підсумовуючи зазначимо, що освітня-професійна програма «Музичне мистецтво» першого (бакалаврського рівня) галузі знань 01 Освіта / Педагогіка спеціальності 014.13 Середня освіта (Музичне мистецтво) відповідає встановленим освітнім законодавством сучасним вимогам, а навчання за означеною ОПП надає високий професійний рівень підготовки майбутніх учителів музичного мистецтва, керівників музичних.

Завідувач відділу культури і мистецтв
Комунального закладу вищої освіти
«Вінницька академія безперервної освіти»



С.І. ФЕДУН

ВІДПИС
ФЕДУН С.І.
ЗАСВІАЧУМ

ЗАВ. КАНЦЕЛЯРІЄЮ
МАЗУР А.В.
08.06.2022 РІК